

株 主 各 位

札幌市中央区北十条西二十四丁目 3 番地
株式会社メディカルシステムネットワーク
代表取締役社長 田尻 稲雄

「第 16 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 26 年 6 月 4 日付でご送付いたしました当社「第 16 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正申し上げます。

記

1. 訂正箇所

第 16 回定時株主総会招集ご通知 39 ページ
株主資本等変動計算書

2. 訂正内容（訂正箇所は下線で表示しております。）

(訂正前)

(単位：千円)

	株 主 資 本							
	資本金	資 本 剰 余 金			利 益 剰 余 金			
		資 本 準 備 金	そ の 他 資 本 剰 余 金	資 本 剰 余 金 合 計	利 益 準 備 金	そ の他利益剰余金		利 益 剰 余 金 合 計
					別 途 積 立 金	繰 越 利 益 剰 余 金		
当 期 首 残 高	1,091,001	889,008	30	889,039	639	370,000	1,723,902	2,094,541
当 期 変 動 額								
剰余金の配当							△199,427	△199,427
当期純利益							785,616	785,616
自己株式の取得			<u>△5,017</u>	<u>△5,017</u>				
自己株式の処分			<u>4,986</u>	<u>4,986</u>			<u>△4,986</u>	<u>△4,986</u>
株主資本以外の 項目の事業年度中 の変動額（純額）								
当期変動額合計	—	—	△30	△30	—	—	581,201	581,201
当 期 末 残 高	1,091,001	889,008	—	889,008	639	370,000	2,305,104	2,675,743

(単位：千円)

	株 主 資 本		評 価 ・ 換 算 差 額 等			純資産合計
	自己株式	株主資本 合 計	その他有価証券 評 価 差 額 金	繰延ヘッジ損益	評価・換算 差額等合計	
当 期 首 残 高	△45,048	4,029,534	2,527	△4,831	△2,304	4,027,229
当 期 変 動 額						
剰余金の配当		△199,427				△199,427
当期純利益		785,616				785,616
自己株式の取得	△1,155,472	<u>△1,160,489</u>				<u>△1,160,489</u>
自己株式の処分	19,628	<u>19,628</u>				<u>19,628</u>
株主資本以外の 項目の事業年度中 の変動額（純額）			601	1,322	1,924	1,924
当期変動額合計	△1,135,844	△554,673	601	1,322	1,924	△552,748
当 期 末 残 高	△1,180,893	3,474,860	3,128	△3,508	△379	3,474,480

(訂正後)

(単位：千円)

	株 主 資 本							
	資本金	資 本 剩 余 金			利 益 剩 余 金			
		資 本 準備金	その他 資 本 剰余金	資 本 剰余金 合 計	利 益 準備金	その他利益剰余金		利 益 剰余金 合 計
					別 途 積立金	繰越利益 剰余金		
当 期 首 残 高	1,091,001	889,008	30	889,039	639	370,000	1,723,902	2,094,541
当 期 変 動 額								
剰余金の配当							△199,427	△199,427
利益剰余金から 資本剰余金への 振替			4,986	4,986			△4,986	△4,986
当期純利益							785,616	785,616
自己株式の取得			—	—				
自己株式の処分			△5,017	△5,017			—	—
株主資本以外の 項目の事業年度中 の変動額(純額)								
当期変動額合計	—	—	△30	△30	—	—	581,201	581,201
当 期 末 残 高	1,091,001	889,008	—	889,008	639	370,000	2,305,104	2,675,743

(単位：千円)

	株 主 資 本		評 価 ・ 換 算 差 額 等			純資産合計
	自己株式	株主資本 合 計	その他有価証券 評 価 差 額 金	繰延ヘッジ損益	評価・換算 差額等合計	
当 期 首 残 高	△45,048	4,029,534	2,527	△4,831	△2,304	4,027,229
当 期 変 動 額						
剰余金の配当		△199,427				△199,427
利益剰余金から 資本剰余金への 振替						
当期純利益		785,616				785,616
自己株式の取得	△1,155,472	△1,155,472				△1,155,472
自己株式の処分	19,628	14,610				14,610
株主資本以外の 項目の事業年度中 の変動額(純額)			601	1,322	1,924	1,924
当期変動額合計	△1,135,844	△554,673	601	1,322	1,924	△552,748
当 期 末 残 高	△1,180,893	3,474,860	3,128	△3,508	△379	3,474,480

以 上